PacueT HopmaTuBa LieneBoro ucnonb3oBaHus cpeacs(H2)

2003,856+251,507-2003,476-54,794

H2= 103,462+2288,104-2194,1040+4,403 B.3764
rae , B MrH. py6.:
2003,856 BHeobopoTHbIE akTuBbI
251,507 [ebuTopckas 3a40MmKeHHOCTb
2003,476 HesaBepLueHHOe CTPOUTENLCTBO
HeHexHble cpeicTBa y4aCTHUKOB [ONEBOro CTPOUTENLCTEA , MPEeOCTaBIIEHHbIE C
54,794 OTCPOYKOM nnaTexa
103,462 [onrocpoyHble o6s3aTensLcTBa
2288,104 KpaTtkocpouHble oba3arTenscTea

2194,1040  Cymma 06s3aTenbCTB 3acTpoiLLMKa NEPEs yHacTHUKaMM AONEBOrO CTPOUTENLCTBA.

4,403 YncTble aKTUBbLI

Anpexktop OO0 "TK MNpynn" I".B. HukonaeBa




